

## Biomassza-hasznosítási Innovációs Hálózat

Tudásátadó és innováció-értékelő rendezvény – Budapest, 2017. január 19.

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. a Nemzeti Agrárkutató és Innovációs Központtal, a Lavina Alapítvánnyal, valamint a Pilze-Nagy Kft-vel közreműködve Biomassza-hasznosítási Innovációs Hálózatot hozott létre 2016-ban. A Hálózat a Horizont 2020/AgriForValor projekt keretében jöhetett létre. A projekt keretében 2017. január 19-én Budapesten került megrendezésre a Tudásátadó és innováció-értékelő találkozó. A KFI intézetek és vállalkozások szakembereinek találkozájának a budapesti Hotel Mercure Korona adott otthont.

A rendezvény első részében Kurucz Katalin és Koós Ákos a Bay Zoltán Nonprofit Kft. munkatársai ismertették az AgriForValor projekt létrejöttének körülményeit, illetve célkitűzéseit és tervezett hatását: „Az AgriForValor célja a kutatás, a bioipar, valamint a mezőgazdaság és erdőgazdálkodás releváns szereplői közötti kapcsolatok erősítése, elősegítve a biomasszán alapuló új, piacilag stabil értékláncok kialakítását. Magyarországon, Írországon és Spanyolországban alakult Biomassza-fejlesztési Innovációs Hálózat, amelyekhez olyan szervezetek, gazdálkodók, vállalatok csatlakozhatnak, akik a mezőgazdasági és az erdészeti biomassza hasznosításában, piaci termék formálásában érdekeltek, és nyitottak új, innovatív módszerek megismerésére.” A jövő feladatai közül kiemelték a mezőgazdasági és erdészeti melléktermékekből előállított biomassza erőforrások hasznosítását és az ezt szolgáló innovációs partnerségi hálózat működtetését.

Ezt követően a biomassza hasznosítási jó gyakorlatok bemutatói következtek: az élelmiszer-célú és takarmány-célú hasznosítás során keletkező melléktermékek és/vagy hulladékok hasznosítása, valamint tüzelőanyag-célú hasznosítás témakörökben. Az új K+F eredmények bemutatására koncentrált szakmai előadások rávilágítottak arra, hogy a biomassza-hasznosítás mind az egyetemek/kutató intézetek, mind pedig a piaci szereplők kutatási programjának meghatározó irányát képviselik.

A rendezvény második részében a résztvevőknek lehetősége nyílt szakmai eszmecserét folytatni a biomassza-hasznosítás aktuális helyzetéről, illetve sor került a kutatás-fejlesztési és innovációs ötletek összegyűjtésére is.

Az elegáns környezetben lezajlott rendezvényről és a hozzá kapcsolódó projektről bővebb információ a [www.agriforvalor.eu](http://www.agriforvalor.eu) honlapon található.

Dr. Nagy Valéria  
főiskolai docens

Szegedi Tudományegyetem  
Mérnöki Kar  
Műszaki Intézet